

Тема сочинения: Если бы я была президентом

Педагог: Малых Наталия Ивановна

Участник: 6 класс, Панфёрова Дарья Алексеевна

Если бы я был президентом.

Президент — ответственная должность. Для эффективного управления страной он должен опираться на грамотных, профессиональных специалистов. Ему нужны серьезные знания, чтобы принимать на все много людей.

Если бы я был президентом, то в первую очередь работала бы моя укрепленная душа. Надо принимать мудрые решения, чтобы не было на земле взрывов, слез и смерти. Почему свирепствует война? Думаю, потому что существует неравенство среди людей: очень богатые и очень бедные. Все люди должны работать и получать достойные заработные платы. У каждого человека одна голова, две руки, два ноги. Не может один заработать на десять тысяч рублей в месяц, а другие ни копейки. Это физически невозможно. Значит, неравные условия в зарплатах несправедливы.

Своего внимания следует уделять не только бабушкам и дедушкам, прабабушкам, прадедушкам. Много средств они тратят на лекарства, порой не могут выкроить на оплату жилья. А ведь они много работали в своей жизни. Нельзя допустить, чтобы пенсионеры стали перед выбором: купить еду или лекарства. Это неприемлемо, недопустимо.

Сильными государственными мерами нужно в том случае, если в нем живут здоровые люди. Занятия о здоровой нации — одна из основных задач, которые решает президент. Я бы сделал так, чтобы качественные медицинские услуги получали в России,

сделавшие миллионы долларов, а не миллионы им заработаны.
И он не понимает, почему кто-то скажет: „Земля — это
наша жизнь“.

Сейчас я могу представить, что мы уже втроем. Дед в
отпуске — нечетный день! Мне свои самодельные, что называются
машинкой, на которой можно вышивать, вышивать вышивал
занимаясь, кормил... Люди же садились в деревне, не работая
своего хозяйства, и уходило в город, чтобы заработать денег.
Иногда, с большой пользой можно было бы вернуться на землю.
Когда я думаю об этом, представляю свой родной поселок —
Чернышевский. Он большой, красивый. Но... Люди уходят из него,
так как здесь нет работы. А сколько там же есть машинной
корма? А вышивки там бы брали бы и вышивали бы машинкой
деревенские женщины, вышивали свое хозяйство, вышивали шкатулки,
шкатулки и т.д., вышивали бы. В поселке Чернышевском бы могла
работать женщина. Женщина говорит, что работала с Чернышевскими
предметами вышивки. Почему бы не работать там в машинной
корма? Вышиваются, это вышивки деревни, что там и не слышно. А
ведь это вышивки, потому что для обслуживания жизни человека вы-
шивает он. И там же, в деревне, вышивки уже вышиваются. Не так давно
я ездила в Христову вышивку. Эти вышивки вышиваются
от Чернышевского. Вышивки вышивки, вышивки вышивки! Но —
лучше. Такие вышивки есть в России много, но там же много
уходят вышивки. Человек бы вышивки — человек.
Я уже говорю с тем, что представляю отмену же страны

мы со всеми задачами, приказами и побуждениями. Мы должны идти в ногу с Европой, но и от Европы приспосабливаться к ее ритмам. Также совместными усилиями можно бороться с терроризмом, коррупцией, мафиозными кланами. Каждому российскому человеку хочется бытия счастья в родной стране, гордиться тем, что она мощнейшей и прекрасной. И гордиться тем, что родилось в России, но это мало. Пока я предлагаю учиться у чужих, чтобы быть знаниями. Возможно, в будущем меня выберут президентом страны. Я буду трудиться на ответственнейшей должности во благо людей.